
Înconjurul lumii în 80 de minute

cu cele 
mai bune 

recomandări 
de la 

cunoscători



Soluțiile de la Blum sunt făcute pentru toți – și sunt 
utilizate în întreaga lume. Inspirați de acest lucru, vă 
invităm într-o călătorie captivantă: plecând de la opera 
lui Jules Verne, puteți descoperi lumea în doar 80 de 
minute la standul nostru expozițional de la interzum 
2025. Avem produse noi pentru fiecare zonă a casei, 
servicii utile și tendințe internaționale. 

În acest ghid de călătorie am rezumat cele mai 
importante aspecte pentru vizita dumneavoastră 
la târgul expozițional și o mică selecție de 
puncte culminante la îndemână pentru călătoria 
dumneavoastră acasă. 

PS: Fiți foarte atenți la recomandările noastre și aflați 
ce îi inspiră pe clienții noștri din întreaga lume.

start

Welcome  
to the  
journey



Abonați-vă acum la newsletter –  
Călătoria continuă începând cu 03.06.2025 3www.blum.com/inz3



Cine pleacă într-o călătorie se gândește în avans 
la cel mai bun itinerariu. Pentru a ne asigura că 
turul nostru se desfășoară în direcția corectă, 
planul standului nostru expozițional oferă 
orientarea necesară sub forma unei hărți. 

Itinerariul 
nostru
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Ne oprim în bucătării, dormitoare, camere 
de zi și băi de pe șase continente. De 
asemenea, puteți afla mai multe despre 
modul în care vă sprijinim cu serviciile 
noastre - astăzi, precum și în viitor - în 
secțiunea „Pentru succesul dumneavoastră”. 
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1 2
Rotterdam São Paulo

Gastronomia unește oamenii, depășind toate 
barierele culturilor, de la Rotterdam la Bordeaux. 
Gătitul pentru aceste momente comune este deosebit 
de ușor cu produsele Blum în fiecare bucătărie.

For  
kitchens



3
4

5

7

6

8

Toronto
Lofoten

Tallinn

Ciudad de 
Mexico

Sydney

Bordeaux
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Având cel mai mare port mari-
tim din Europa, Rotterdam este 
considerat un creuzet al culturi-
lor. Combinațiile rafinate sunt, 
de asemenea, deosebit de po-
pulare în bucătărie – și nu doar 
când vine vorba de ingrediente. 

O ceașcă fierbinte de cafea columbiană 
cu un stroopwafel olandez original - 
savurat atât de rotterdammerii stabiliți de 

mult timp, cât și de noii veniți în orașul 
port. Pentru o savurare rapidă, aparatul 
de cafea iese din dulapul de bucătărie pe 
o poliță glisantă. Datorită combinației cu 
AMPEROS AC, soluția inovatoare pentru 
electrificarea mobilierului, acesta este 
alimentat confortabil cu energie electrică. 

Sistemul Pocket REVEGO, elegant 
oferă o altă surpriză: o ușoară apăsare 
pe ușile glisante pliabile din buzunarele 

Perfect ascuns  
și combinat

ROTTERDAM, Olanda1

AMPEROS AC va fi disponibil în 
Europa din toamna anului 2025



AMPEROS AC în combinație 
cu o poliță glisantă este soluția 
ideală pentru aparatele de bucă-
tărie grele care necesită curent 
electric.

AMPEROS AC este 
foarte ușor de 

instalat și nu necesită 
cunoștințe în  

domeniul electric.
Konrad de Boer | Tâmplar

laterale este suficientă pentru a ascunde 
bucătăria cu stil în linia de mobilier. 
Deschiderea funcționează la fel de rapid: 
atingeți frontul închis și nimic nu mai stă 
în calea unei alte pauze de cafea. 
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Următoarea noastră destina-
ție ne duce în America de Sud. 
São Paulo este caracterizat de o 
diversitate multiculturală - acest 
lucru este evident și în bucătării. 
AVENTOS HKi aduce în joc liber-
tatea de proiectare potrivită. 

Influențele internaționale sunt greu de 
evitat în São Paulo: de la gastronomie 
până la design, ele sunt omniprezente 
chiar și în bucătărie. Punerea în scenă 
a mobilierului în acest sens necesită, 
prin urmare, un simț dezvoltat pentru 
combinarea tendințelor rafinate și a 
componentelor de înaltă calitate - pre-
cum în cazul mecanismului de ridicare 

AVENTOS HKi deosebit de subțire. 
Acesta poate fi integrat complet în partea 
laterala de corp, oferind libertate totală 
de proiectare. AVENTOS HKi are toate 
avantajele unei feronerii clasice pentru 
fronturi pivotante, cu limitator de unghi 
de deschidere, confort de reglare tridi-
mensional și opțiunea pentru deschidere 
fără mâner cu TIP-ON. 

Diversitate cu  
AVENTOS HKi

São Paulo, Brazilia

La gătit, fronturile se pot 
ridica uşor cu o mişcare 
a mâinii. Odată închise, 
bucătăria arată din nou 

curată şi ordonată. 

2

Pnina de Carvalho | Designer



Libertatea creativă - acesta este 
marele vis al multor realizatori 
de film și artă din Toronto. Cu 
LEGRABOX individual, acest vis 
devine deja realitate. 
 

Toronto, „Hollywood-ul Nordului”, are o 
scenă creativă puternică. Iar designul 
are aici o importanță majoră – inclusiv în 
domeniul locuințelor. Rolul perfect pentru 
LEGRABOX individual: laterala de sertar 
metalică subțire a sistemului box devine 
o pânză pe care se dorește să se joace 
și chiar transformă interiorul mobilierului 
în opere de artă. Puteți realiza propriile 
dumneavoastră creații prin imprimare, 
prelucrare cu laser sau ștanțare. 

Mai multă personalitate nu se poate.  
Cu LEGRABOX individual, apogeul 
personalizării. 

Opera de artă în mobilier: 
LEGRABOX individual 

Toronto, Canada3
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Soluții surprinzătoare  
cu balamale

Lofoten, Norvegia

Țările scandinave, cum ar fi Norvegia, 
sunt cunoscute pentru designul mini-
malist și practic al bucătăriilor lor. Cu 
balamalele potrivite, acest lucru poate 
fi realizat perfect – chiar și cu un deta-
liu surprinzător. 

Balamalele amplasate ingenios asigură un 
efect de surpriză reușit în această bucătărie 
norvegiană: În spatele unui front de mobi-
lier nu se ascunde un dulap, ci o întreagă 
cămară. Acest lucru este posibil datorită 
unei uși de acces ascunse. Balamalele 
CLIP top BLUMOTION 110° montate invers, 
cotite, permit ușii să se contopească cu frontul 
mobilierului bucătăriei și să se deschidă elegant 
spre interior.
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Creativ cu produsele  
standard Blum

Ciudad de Mexico, Mexic

Cafeaua aduce oamenii împreu-
nă. Acasă și la birou. În Mexic, ca 
omagiu adus popularei băuturi 
calde, a fost creată o piesă unică 
de mobilier sub forma unei stații 
mobile de cafea. 

În cultura mexicană, pauza de cafea este 
o ocazie de a sta de vorbă și de a râde. 
Acest lucru a dat naștere ideii acestei 
combinații creative de produse Blum 
standard: stația mobilă de cafea oferă 
spațiu pentru un aparat de cafea, veselă 
și accesorii cu soluția de dulap îngust 
SPACE TWIN, sistemul box LEGRABOX 
ediție specială într-un aspect elegant de 
carbon și o poliță extractibilă cu opritor. 
Cu SERVO-DRIVE, este suficient să 
atingi ușor frontul pentru a deschide 
sertarele. Amortizarea integrată asigură, 
de asemenea, închiderea lină, pentru a 
nu deranja pauza relaxantă. 

5
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Frumusețe atemporală  
în negru onix

Tallinn, Estonia

Tallinn este o bijuterie între capitale-
le Europei de Nord. În special centrul 
istoric al orașului impresionează prin 
frumusețea sa atemporală. Pentru 
designuri de mobilier la fel de fru-
moase, Blum oferă balamalele sale și 
în culoarea negru onix. 

Atât în interior, cât și în exterior, mobilierul 
închis la culoare transmite eleganță simplă. 
La fel ca și balamalele în negru onix, care se 
integrează armonios în suprafețele întunecate 
și creează contraste interesante în mobilierul 
deschis la culoare. 
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Astfel imaginației nu îi sunt puse niciun 
fel de limite, nici măcar când vine vorba 
de aplicații: toate tipurile de balamale 
standard de la Blum sunt disponibile 
în varianta de culoare închisă și sunt 

Balamalele Blum în negru 
onix îndeplinesc, de aseme-
nea, cele mai înalte cerințe 
în ceea ce privește calitatea 
manoperei și durabilitatea.

Mobilierul de cu-
loare închisă este 
în continuare la 
mare căutare. Și 
arată deosebit de 
bine cu balamale 

în negru onix.

compatibile cu sistemul de amortizare 
integrat BLUMOTION. Acest lucru 
înseamnă că sunt soluția potrivită pentru 
aproape orice situație de poziționare - 
atât vizual, cât și funcțional.

Irina Saar | Designer de interioare
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Fără griji cu  
AVENTOS top

Sydney, Australia

În Sydney, probabil că nu există 
nimic mai bun pentru a vă lim-
pezi mintea decât să alunecați 
în oceanul albastru ca cerul pe 
o placă de surf. În bucătărie, pe 
de altă parte, AVENTOS top oferă 
libertatea de mișcare necesară 
în zona capului. 
 

Acesta este unul dintre marile avantaje ale 
familiei de sisteme de ridicare AVENTOS: 
diferitele modele ale seriei basculează, 
pivotează, ridică paralel și pliază în mod 
fiabil fronturile de mobilier în afara zonei 
de lucru, garantând astfel libertatea de 
mișcare deasupra capului. Astfel gătitul 
devine o activitate distractivă! 

7

AVENTOS HF top permite un 
mix interesant de materiale. 
Frontul poate fi realizat acum 
și până la o înălțime  
de 1200 mm.

Chiar și fronturile subțiri pot 
fi realizate cu AVENTOS HS 
top. O caracteristică nouă 
este că nu mai este necesară 
stabilizarea transversală, 
chiar și pentru lățimi mari.



AVENTOS HL top este perfect potrivit pentru 
a ascunde aparate electrocasnice mai mari, 
cum ar fi un cuptor cu microunde.

O dată cu introducerea AVENTOS top, 
Blum și-a îmbunătățit și mai mult familia 
de sisteme de ridicare și pentru fabri-
canți: programul mai compact format din 
AVENTOS HF top, AVENTOS HS top, 
AVENTOS HL top și AVENTOS HK top 
poate fi montat rapid și ușor, precum 
și combinat între ele. Acest lucru este 
posibil datorită unui design standardizat 
și pozițiilor similare de montaj ale meca-
nismului de ridicare. Acest lucru econo-
misește și spațiu de depozitare. Toate 
sistemele de ridicare sunt, de asemenea, 
disponibile cu BLUMOTION pentru 
închidere lină și silențioasă și susținerea 
electrică la deschidere SERVO-DRIVE.
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Sydney, Australia

Rămânem încă puțin în Australia 
și continuăm să exersăm cu 
surfing-ul. Un sport care, cu 
secvențele sale de mișcare 
fluide, este modelul perfect 
pentru susținerea electronică la 
deschidere SERVO-DRIVE. 

La fel de lin precum valurile de pe plajele 
din Sydney: SERVO-DRIVE deschide 
extragerile și sistemele de ridicare atât 
de elegant. Am optimizat sistemul Nu 
numai în ceea ce privește designul cu 
culoarea modernă gri închis pentru toate 

variantele SERVO-DRIVE, ci și în ceea 
ce privește "valorile interne" precum și 
confortul montajului: iar consumul de 
energie în modul de așteptare este mult 
sub valoarea standard legală din UE. 

Montarea rămâne aceeași pentru toate 
variantele, dar instalarea va fi și mai 
rapidă și mai ușoară în viitor datorită unei 
etichetări mai clare cu un cod QR și un 
mesaj de stare LED pentru adâncimea 
de instalare.

7

Valul perfect: 
SERVO-DRIVE 

Actualizare SERVO-DRIVE  
disponibilă din septembrie 2025



SERVO-DRIVE flex, sistemul 
asistat electric de deschidere 
a frigiderelor și congelatoare-
lor fără mâner, se adaptează 
automat la greutatea frontului 
în timpul punerii în funcțiune. 

Confort personalizat: Cu 
SERVO-DRIVE pentru 
sistemele box și de glisare, 
sensibilitatea de declanșare 
poate fi, de asemenea, regla-
tă în mod confortabil.

Extragerea pentru 
gunoi este cea mai 

frecvent utilizată ex-
tragere din bucătărie 

- aici SERVO-DRIVE uno 
punctează cu adevărat 

la clienții mei.
Luca Davis | Tâmplar
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MERIVOBOX: Ingredientul 
potrivit pentru bucătărie

Bordeaux, Franța

Prenumele „à la Bordelaise” 
nu este o coincidență pentru o 
varietate de mâncăruri delicioa-
se: pentru că în Bordeaux se știu 
câteva lucruri despre gătit. Nu 
este de mirare că MERIVOBOX 
strălucește în mod deosebit în 
bucătăriile de acolo. 

Un bucătar bun creează cele mai variate 
și delicioase mâncăruri din aceleași 
condimente și ingrediente. Situația este 
similară cu MERIVOBOX: Sistemul box 
se bazează pe o platformă modulară. 

Acest lucru înseamnă că sunt posibile 
multiple modele de design cu doar 
câteva componente. Componenta 
principală este reprezentată întotdeauna 
de șina de corp cu o singură poziție de 
fixare pentru toate aplicațiile. Aceste pro-
prietăți simplifică prelucrarea, montarea 
cât și depozitarea.  
 
Avantajul pentru utilizatorii bucătăriei: 
datorită interiorului drept al lateralei de 
sertar, câștigați mult spațiu pentru ingre-
dientele și ustensilele dumneavoastră  
de gătit. 

8



Aspectul caracteristic cu linii clare, 
precum și limbajul unic al formelor fac ca 
MERIVOBOX pure să fie inconfundabil.

Datorită conceptului modular, 
orice variantă a MERIVOBOX 
poate fi implementată rapid și 
simplu. 

Pascal Bertrand | Tâmplar

Frontul MERIVOBOX 
are întotdeauna 

aceeași schemă de 
găurire. Mai simplu 
de atât nu se poate.
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2
Istanbul

Jakarta

Fie la munte, într-un oraș mare sau într-un  
climat tropical: indiferent de locul în care se  
află dormitorul, se doarme mai bine atunci  
când totul este frumos și ordonat.

For  
bedrooms
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Londra

Milano

Chicago

Manila
25



Noul sistem  
box PLICOBOX

Istanbul, Turcia

Pliați. Apăsați. Gata. La fel de 
rapid ca viața în metropola în 
creștere Istanbul, este și PLICO-
BOX. Noul sistem box de la Blum 
este creat pentru stilul de viață 
al următoarei generații. 

Trebuie să fie rapid și practic: În special 
tinerii din orașe precum vibrantul Istanbul 
își doresc modalități confortabile de a-și 
asambla mobilierul economisind timp. 
În acest context, PLICOBOX este exact 
soluția potrivită: cutia este gata în doar 
câțiva pași – și aproape complet fără 

unelte. Fundul pliabil revoluționar, se 
conectează cu spatele, ceea ce permite 
o asamblare simplă Noul sistem box a 
fost conceput explicit pentru zone de 
locuit, precum dormitorul, este disponibil 
ca extragere completă, 7/8 și parțială și 
oferă mult spațiu în noptiere și dulapuri 
datorită lateralelor sale drepte.

PLICOBOX aduce asam-
blarea rapidă cu calitatea 
obișnuită Blum în dormitor. 

1



PLICOBOX ar urma să fie disponibil 
pentru anumiți clienți industriali din 

Europa începând cu 2026

Fundul pliabil este și 
spate simultan - nu am 

asamblat niciodată  
un sertar box atat  

de rapid. 
Salih Yavuz | Inginer proiectant industrie
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www.blum.com/pbx03

Îmi fac valiza ...  
cu PLICOBOX

2x șine de corp

2 x laterale de sertar

Șinele de corp PLICOBOX au la bază sistemul de 
glisare TANDEM, consacrat, apreciat de milioane 
de ori și impresionează prin rularea lor lină.

Lateralele de sertar drepte sunt 
disponibile în culorile alb mătase mat, 
bej pirită și negru carbon mat.

Când trimitem PLICOBOX-ul nostru în călătorie ca 
Flat-Pack practic, ne asigurăm că avem tot ce ne 
trebuie, la fel ca într-o valiză împachetată cu grijă.



1x bază pliabilă (compact)
Fundul pliabil revoluționar este bază 
și partea din spate a cutiei într-unul 
singur. Această conexiune și suportul 
bazei asigură stabilitatea necesară.

2x cuplaje de front
Oferim trei tipuri de cuplaje de front: 
INSERTA, varianta „clasică” cu șurub 
sau EXPANDO T. 

O mână de șuruburi
Șuruburile sunt necesare la PLICOBOX 
numai pentru fixarea șinei de corp. 
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Posibilități nenumărate cu 
M BLUMOTION 105°

Jakarta, Indonezia

La fel de diverse ca peisajul din 
Indonezia - statul fiind format 
din 17 508 insule - așa și posibili-
tățile de utilizare pentru BLU-
MOTION 105°: Noua balama de 
la Blum se adaptează perfect în 
toate zonele de locuit. 

M BLUMOTION 105° se concentrează 
pe elementele esențiale: amortizarea 
consacrată BLUMOTION este deja 
integrată în oala balamalei și asigură un 

nivel ridicat de mișcare. La aceasta se 
adaugă și montarea simplă – acest lucru 
face ca balamaua să fie ideală pentru 
construcția de mobilier dezasamblat 
sau pentru soluții creative de bricolaj. 
Datorită calității sale remarcabile de 
fabricație, M BLUMOTION este potrivit 
pentru fiecare zonă de locuit și oferă o 
mare varietate de soluții de mobilier - fie 
în dormitor sau bucătărie, cameră de zi 
sau cameră de utilități. 

2

M BLUMOTION 105° este un adevărat talent 
universal cu amortizarea sa integrată.

M BLUMOTION 105° disponibil 
numai pe anumite piețe



Jakarta, cel mai mare oraș 
din Asia de Sud-Est, are ne-
voie de soluții simple care să 
se concentreze pe elemente-
le esențiale. Prefer montarea cu 

dibluri expandabile 
EXPANDO. Dacă împing 
frontul în față, acesta 

rămâne în poziție și îl pot 
înșuruba foarte ușor. 

Abdul Yani | Montator
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Echipa de vis:  
AMPEROS AC și LEGRABOX

Londra, Anglia

Big Ben, Tower Bridge, Piccadilly 
Circus, Palatul Buckingham ... 
Londra oferă atât de multe, încât 
aproape că nu există timp pen-
tru o pauză. Este nevoie de un 
loc în care să vă retrageți seara, 
unde corpul și mintea să se poa-
tă relaxa. 

Acestea se potrivesc perfect: prizele în 
negru mat de la AMPEROS AC și sis-
temul box LEGRABOX pure în varianta 
de culoare negru carbon mat. Nu numai 
că oamenii își pot reîncărca bateriile 
după o zi plină în capitala Marii Britanii, 
dar și telefoanele mobile și tabletele pot 
dispărea în sertar pentru a-și reîncărca 

bateriile. Și asta complet fără cabluri 
vizibile. 
AMPEROS AC poate fi combinat și cu 
sistemul de glisare MOVENTO. Albul 
ultralucios este disponibil ca o altă 
variantă de culoare.

3

AMPEROS AC va fi 
disponibil în Europa din 

toamna anului 2025
Olivia Lang | Designer pentru industrie

Cu AMPEROS AC,  
aparatele care stau 
împrăștiate sunt de 
domeniul trecutului  

și totul arată ca și cum  
ar fi fost turnat dintr- 

o singură bucată. 



4

AVENTOS HKi: 
Design și Dolce Vita

Milano, Italia

Oricine caută idei de locuințe 
elegante va găsi ceea ce caută 
în Milano, capitala neoficială a 
designului. AVENTOS HKi impre-
sionează aici în dormitor – con-
ceptele de prelucrare în atelier. 

În plus față de numeroasele posibilități 
oferite de feroneria integrabilă a siste-
mului de ridicare pentru front pivotant 
AVENTOS HKi din punct de vedere al 
designului, diferitele opțiuni de prelucrare 
sunt, de asemenea, un adevărat punct 
de atracție. MINIMILL este disponibil 
pentru prelucrarea unor cantități mai 
mari, astfel încât Dolce Vita să nu fie 
neglijată. Un set de șabloane de frezare 
precis și seturi de panouri MDF brute 

prefrezate sunt de asemenea disponibile 
pentru confortul prelucrării. Viața poate fi 
atât de simplă.
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REVEGO deschide  
noi perspective

Chicago, SUA5

Utilizarea REVEGO ca 
ușă de trecere îmi oferă 

concepte de camere 
complet noi, interesante, 

cu un factor wow. 
Jennie Cook | Designer de interioare



Priveliștea orizontului orașului Chicago  
este impresionantă. O privire mai atentă  
la REVEGO dezvăluie caracteristici la fel  
de senzaționale în dormitor. 

Cu o ușoară atingere, un perete se transformă într-o 
ușă de trecere de la podea până la tavan: actualizarea 
modelului 2025 duce sistemul Pocket REVEGO la un 
nou nivel de design. După cum arată dressingul din 
Chicago, sistemul de uși glisante de la Blum poate 
fi utilizat ca ușă de trecere fără corp interior. Doar 
buzunarele laterale sunt necesare, deoarece acestea 
ascund ușile pliabile. Tehnologia de mișcare optimizată 
asigură o rulare lină și armonioasă. Și montarea mai 
simplă impresionează. 
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Sisteme de glisare la fel de 
flexibile ca viața însăși

Manila, Filipine

Manila este colorată, plină de viață 
și captivantă. În capitala Filipinelor 
există ceva nou de descoperit la fieca-
re colț. Este mereu în mișcare - la fel 
ca sistemele de glisare Blum. 

Cu sistemele de glisare TANDEM și 
MOVENTO, sertarele pot fi personalizate 
într-o mare varietate de tipuri de lemn - perfect 
pentru dormitoarele versatile din Manila. 

TANDEM dispune în acest caz de o gamă deo-
sebit de largă în materie de variante. În plus, 
sistemul de glisare ascuns are o capacitate de 
încărcare dinamică de până la maxim 30 kg și 
este disponibil ca extragere totală sau parțială. 
MOVENTO, pe de altă parte, este sistemul 
de glisare pentru cei care doresc ceva și mai 
sofisticat: cu o rulare extrem de lină precum 
și o stabilitate și o capacitate de încărcare 
impresionante. Datorită opțiunilor de reglare în 
patru dimensiuni, extragerea totală strălucește 
vizual cu o imagine exactă a rosturilor. 

6

Roberto Castilla | Tâmplar

Pentru puțin mai mult, 
MOVENTO poate fi 

combinat cu toate cele 
patru tehnologii de 

mișcare Blum.



Fie pentru dulap sau noptie-
ră: sistemele de glisare Blum 
sunt potrivite pentru aproape 
toate domeniile de aplicare.
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Lyon

Cape Town

Budapesta

Singapore

Călătoria noastră ne poartă în camerele de zi 
ale lumii: în multe culturi, acesta este centrul 
coexistenței. Blum o face și mai confortabilă  
aici, cu soluții practice și elegante.
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Secretul din  
spatele REVEGO

Chicago, SUA

Ne întoarcem la Chicago: pe lângă dormitor, 
REVEGO deschide perspective neașteptate și 
în camera de zi. 

Cu actuala extindere a programului, REVEGO este 
acum disponibil pentru înălțimi ale frontului de la 1130 
la 2980 mm. Acest lucru înseamnă că sistemul Pocket 
poate fi realizat și ca o soluție cu înălțime parțială și 
impresionează ca dulap montat pe blatul de lucru: în 
spatele peretelui flexibil pot fi ascunse și zone de locuit 
mai mici. Secretele, cum ar fi un bar elegant pentru 
cafea și ceai, rămân ascunse de ochii curioșilor atunci 
când este necesar, în timp ce sertarele de dedesubt 
sunt încă ușor accesibile. Noua versiune a sistemului 
Pocket se remarcă, de asemenea, printr-o ușurință 
optimizată de mișcare și o montare mai simplă.

Fie că este vorba de o 
mansardă aerisită sau de un 
apartament urban eficient: 
REVEGO creează spațiu cu stil. 

1



Sunt încântat că Blum a 
răspuns atât de repede 
la feedback-ul nostru și 
a simplificat și mai mult 

montajul REVEGO. 

Este suficientă atingerea frontului și 
REVEGO se deschide și se închide  
cu o mișcare ușoară, lină.

Collin Jones | Tâmplar
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AVENTOS HKi  
accentuează frumusețea

São Paulo, Brazilia

După excursia noastră în bucă-
tăriile din São Paulo, acum vrem 
să vizităm și camerele de zi ale 
orașului. Și aici impresionează 
feroneria integrată pentru fron-
turi pivotante AVENTOS HKi. 

Spațiile deschise, liniile drepte, mate-
rialele naturale și utilizarea țintită a 
sticlei caracterizează designul interior 

brazilian în camerele de zi din São 
Paulo. AVENTOS HKi se potrivește 
perfect aici. La fronturile de sticlă cu un 
cadru subțire din aluminiu, feroneria este 
practic invizibilă atunci când este închisă. 
Astfel, AVENTOS HKi oferă cadrul per-
fect pentru modele speciale de mobilier 
și obiecte de valoare și devine un punct 
de atracție în orice zonă de locuit. 

2



3

Exprimarea cu  
ajutorul balamalelor

Vancouver, Canada

Modul nostru de lucru s-a schim-
bat. Acest lucru se poate observa 
și în camerele de zi din Vancou-
ver, unul dintre cele mai impor-
tante orașe canadiene pentru fir-
mele nou înființate. Aici nu are 
voie să lipsească o zonă separată 
pentru biroul de acasă. 

Atunci când iarna canadiană este 
deosebit de rece, tinerei generații îi place 
să lucreze de acasă. Și tocmai pentru 
biroul de acasă are Blum soluții deosebit 

de practice: de exemplu, în spatele unui 
front cu balamale cotite este ascuns un 
mic spațiu de depozitare pentru articole 
de birou sau prize. Mai ales atunci când 
zona de lucru se află în mijlocul came-
rei de zi și nu într-o cameră separată, 
aceasta trebuie să fie nu numai practică, 
ci și elegantă. Acesta este motivul pentru 
care balamalele Blum permit soluții atră-
gătoare din punct de vedere vizual, cum 
ar fi unghiuri elegante sau uși cu profil 
gros ca și element de exprimare. 
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PLICOBOX –  
subțire și elegant

Florența, Italia

Bine ați venit la Florența! Bine 
ați venit într-un oraș cunoscut 
pentru arta și cultura sa. Ce se 
potrivește mai bine în camerele 
de zi de acolo decât elegantul 
sistem box PLICOBOX? 

Laterale de sertar subțiri, o gamă de 
trei culori atemporale, design elegant: 
PLICOBOX este atât de șic. Dar, la 
fel ca Florența, noul sistem box de la 
Blum are mai multe de oferit decât un 
exterior atractiv. Acesta este livrat într-un 
Flat-Packt practic. Astfel, sistemul box, 
care este ideal pentru comode, bufeturi 
și dulapuri, este economic și ușor de 
depozitat și expediat.

4

Ambalajul subțire 
al PLICOBOX 

economisește mult 
spațiu de depozitare.

PLICOBOX ar urma să fie disponibil 
pentru anumiți clienți industriali din 

Europa începând cu 2026

Antonietta Villa | Cumpărător pentru industrie
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Soluții convingătoare cu  
M BLUMOTION 105°

Cairo, Egipt

De la piramide la zgârie-nori 
în doar câteva minute: Cairo 
combină istoria Egiptului cu 
influențele moderne - inclusiv 
în materie de design interior. 
Cu condiția să aveți balamalele 
potrivite. 

Materialele naturale și elementele clasice 
întâlnesc tehnologia modernă și designul 
contemporan în Cairo. Noua balama 
M BLUMOTION 105° de la Blum ajută la 

realizarea acestei viziuni. Numărul redus 
de piese permite o construcție compactă 
și un design subțire. Și asta cu același 
nivel ridicat de confort: balamaua are o 
reglare confortabilă pe trei dimensiuni a 
frontului, precum și sistemul de amorti-
zare BLUMOTION consacrat și integrat. 
Ideal pentru dulapuri și bufeturi cu o gro-
sime a frontului de până la aprox. 24 mm, 
de exemplu în camera de zi.

M BLUMOTION 105° disponibil 
numai pe anumite piețe
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LEGRABOX special edition 
dezvăluie ceva special

Lyon, Franța

„Esențialul este invizibil pentru 
ochi”. Chiar dacă Antoine de 
Saint-Exupéry din Lyon nu 
se referea cu siguranță la o 
extragere închisă, el a surprins 
perfect spiritul LEGRABOX. 

Ceea ce pare a fi o comodă clasică de 
sufragerie la prima vedere dezvăluie un 
interior sofisticat la o privire mai atentă: 
ediția specială LEGRABOX impresio-
nează - cu o selecție de patru elemente 
decorative neobișnuite pentru laterala 
de sertar și un interior grozav în negru 
carbon mat - ca o colecție specială în 
programul LEGRABOX pentru mobilier 
stilat, elegant. Și pentru a se asigura 
că această eleganță este menținută 

6

Sylvie Lambert | Tâmplar

chiar și după depozitare, sistemul de 
organizare interioară AMBIA-LINE, care 
este compatibil cu LEGRABOX, ajută la 
menținerea ordinii. 

Cu LEGRABOX pot să-
mi realizez toate ideile. 
Iar culorile elegante se 

armonizează perfect 
cu standardele mele de 

design.
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Biroul de acasă cu  
AVENTOS HK top

Cape Town, Africa de Sud

Camerele de zi multifuncționa-
le sunt în vogă. În Cape Town, 
descoperim cum AVENTOS top 
combină în mod inteligent mun-
ca și locuitul. 

Sistemele de ridicare pentru front 
pivotant precum AVENTOS HK top sunt 
perfecte pentru utilizarea în mobilierul de 
birou. Prin deschiderea în sus, acestea 
nu restricționează libertatea de mișcare 
și pot rămâne deschise în timpul lucrului. 
Datorită designului său compact, soluția 
poate fi utilizată în mod flexibil atât cu 
fronturi mici, cât și cu fronturi mari și 
grele și este compatibilă cu susținerea la 
deschidere TIP-ON. 

Apropo: combinat cu LEGRABOX și cu o 
poliță extractibilă, biroul de acasă devine 
cu adevărat demn de luat în seamă. Și 
datorită sistemului Pocket REVEGO, 
biroul este ascuns rapid în camera de zi 
atunci când sosesc oaspeții.
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MERIVOBOX: Combinat clar 
ca și cristalul 

 Budapesta, Ungaria

Pe lângă clădirile istorice, 
Budapesta găzduiește și o mul-
țime de arhitectură modernă. 
Sticla joacă adesea un rol decisiv 
aici. Precum și un element de 
inserție pentru MERIVOBOX. 

Sticla ca element de inserție comple-
tează perfect aspectul caracteristic 
MERIVOBOX și oferă accente optice 
surprinzătoare, de exemplu atunci când 
lumina este refractată pe laterala de 

sertar. Trecerile continue ale sistemului 
box evidențiază designul armonios – 
pentru extrageri care arată ca și cum ar 
fi fost turnate dintr-o singură bucată. Cui 
îi place varietatea, poate folosi și alte 
materiale pentru elementele de inserție. 
MERIVOBOX nu numai că arată bine, 
dar impresionează și prin capacitatea sa 
portantă: forma unică în L a șinei de corp 
face ca sistemul box să fie deosebit de 
stabil. 

Cu inserții de sticlă, MERIVOBOX modular cu BOXCOVER 
impresionează în orice stare de iluminare.



9

Calitate compactă: 
CLIP top BLUMOTION 105°

Singapore

Eficiență cu un design compact: 
noua balama CLIP top BLUMOTI-
ON 105° este inspirată de orașul 
Singapore, ca să spunem așa. 

Clădiri de birouri, centre comerciale, 
universități și școli, facilități de petre-
cere a timpului liber și delicii culinare în 
popularele centre Hawker: în Singapore, 
un oraș-stat cu puțin sub 730 km2, puteți 
găsi aproape orice, chiar dacă spațiul 
este limitat. 

Noua balama CLIP top BLUMOTION 105° 
cu mecanismul CLIP consacrat urmează, 
de asemenea, acest principiu - caracter 
compact combinat cu calitate înaltă - și se 
caracterizează prin construcția compactă 
și designul simplu, purist. Sistemul de 
amortizare integrat și simplificat rămâne 
la fel de eficient ca întotdeauna.

CLIP top BLUMOTION 105° 
disponibil numai pe anumite piețe
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O baie nu este doar o cameră, ci, în funcție 
de cultură și de preferințele personale, un 
templu de wellness, un loc de retragere sau 
grup sanitar practic. Uneori totul împreună. 
Din fericire, Blum are produsele potrivite 
pentru toate nevoie.

For  
bath- 
rooms
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Descoperiți neașteptatul  
cu AMPEROS AC 

Lisabona, Portugalia

Cu tramvaiele sale galbene, 
faianța albastră de pe pereți și 
numeroasele balcoane mici, din 
fier forjat, Lisabona evocă senti-
mente nostalgice pentru mulți. 
Dar, pe lângă nostalgie, metro-
pola portugheză are și o mulțime 
de tehnologii moderne de oferit 
- adesea în locuri neașteptate. 

În spatele unei fațade tradiționale cu 
Azulejos, a pieselor de faianță pictate 
de pe pereții clădirilor din Lisabona, veți 
găsi adesea idei de locuit surprinzător 

de inovatoare. De exemplu, în baie: 
AMPEROS AC, soluția simplă și sigură 
pentru integrarea curentului în mobilier, 
este ascunsă în sertare. Cu priza în 
sertar, aparatele electrice nu sunt doar 
la îndemână, ci și întotdeauna pregătite 
de utilizare. Astfel totul este întotdeauna 
bine depozitat. La urma urmei, curățenia 
este jumătate din viață. Fie în Lisabona 
sau oriunde altundeva.

1

Michele Mendes | client final

Cu sursa sa de alimentare 
integrată, AMPEROS 

AC îmi îmbunătățește 
semnificativ mobilierul 

ca valoare. Și cel mai 
bun lucru este: totul este 

frumos și ordonat!



Aparatele de ras, uscătoarele de păr și 
periuțele de dinți electrice sunt alimen-
tate sau încărcate direct în sertar cu 
AMPEROS AC. 

AMPEROS AC va fi 
disponibil în Europa din 

toamna anului 2025

53For bathrooms



Accente palpitante  
în negru onix

Tallinn, Estonia

Gazdele noastre din Tallinn au 
optat și pentru balamale în ne-
gru onix în baie – creând astfel 
accente de design interesante. 

În timp ce balamalele în negru onix se 
potrivesc perfect cu suprafețele închise 
la culoare ale mobilierului din bucătărie, 
acestea fac diferența vizibilă în baie și 

atrag privirile pe o suprafață deschisă la 
culoare. Chiar și mobilierul pentru utilități 
funcțional pentru mașina de spălat 
prezintă un rafinament vizual. Cu ajutorul 
tehnologiei de fixare EXPANDO T, 
balamalele pot fi utilizate și cu materiale 
dure, rezistente la apă - soluția ideală 
pentru baie sau camera de serviciu.

2



Aplicațiile cu unghi larg pentru dula-
puri cu un unghi mare de deschidere 
sunt disponibile și în negru onix.

Datorită tehnicilor speciale de fixare, balama-
lele în negru onix sunt potrivite pentru o mare 
varietate de materiale.

În timp ce pentru 
mine prelucrarea 

rămâne ca de obicei 
necomplicată, 

clienții mei sunt 
foarte entuziasmați 

de noua culoare.
Andrei Kask | Tâmplar
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MERIVOBOX: Un principiu, 
multe aplicații

Copenhaga, Danemarca

Designul interior danez se con-
centrează pe minimalism cu linii 
clare și pune accentul pe două 
lucruri în special: caracterul 
practic și calitatea. Perfect pen-
tru MERIVOBOX, sistemul box 
modular de la Blum. 

MERIVOBOX se armonizează perfect cu 
designul orientat spre practică al dane-
zilor. Atât în practicul SPACE TOWER, 

soluția flexibilă de dulap de la Blum 
pentru spațiu suplimentar de depozitare 
în baie, cât și în dulapul de sub chiuvetă 
cu extragere internă ascunsă: Designul 
modular al sistemului de sertare box per-
mite realizarea cu ușurință a unei game 
deosebit de largi de aplicații și înălțimi 
diferite. Și aproape la fel de perfect ca 
și binecunoscutele cărămizi care se 
întrepătrund, din Danemarca. 

3



Ca bicicleta cargo pe străzile din Copenhaga: 
MERIVOBOX este sistemul box universal în baie.
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Succesul dumneavoastră este obiectivul 
nostru. Cum dorim să realizăm acest lucru? 
Cu produse și servicii care sunt adaptate 
exact la nevoile clienților noștri și cu care 
vă sprijinim zi de zi. Dar ne gândim și la 
viitor. Și lucrăm deja astăzi la soluții pentru 
provocările de mâine. 

For  
your  
success
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Pentru călătoria perfectă: 
Serviciile noastre
Un hotel frumos este bun, dar nu face o vacanță perfectă. Pentru 
aceasta este nevoie de mult mai mult decât atât. Așa este și la 
Blum: pe lângă produsele noastre, serviciile noastre sunt cheia 
către succesul clienților noștri. 

Mai bine decât orice aplicație de 
călătorie: serviciile noastre digitale îi 
sprijină pe clienții noștri de-a lungul 
întregului lanț de procese.

Noi împachetăm „valiza”: cu  
ambalaje personalizate, procese  
de comandă automatizate și 
depozitare optimizată.

Servicii digitale

Servicii logistice



Oferim materialele adecvate pentru 
marketing dedicat - adaptate pieței 
respective și în peste 40 de limbi. 

În călătorii sau în viața de zi cu 
zi, comunicarea aduce oamenii 
împreună. Acesta este motivul 
pentru care acordăm o importanță 
deosebită consultanței persona-
lizate, asistenței complete și unui 
spectru larg de cursuri de formare. 

La fel cum există ștecherul de călăto-
rie potrivit pentru fiecare țară, există 
unealta potrivită pentru fiecare etapă 
de lucru - de la șablon la dispozitivul 
de asamblare.

Ajutoare pentru 
prelucrare

Servicii  
personalizate

Servicii  
de comunicare
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După călătorie 
este înainte de 
călătorie.  
 
Ne-am fixat  
deja obiectivele 
viitoare.
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Dezvoltăm soluții Flat-Pack care combină compact accesorii 
de înaltă calitate cu piese din lemn tăiate cu precizie. Aceste 
kituri sunt concepute pentru eficiență și ușurință de asam-
blare, simplificând procesul de la livrare la instalare.

Kit Flat-Pack: 
Precizie și confort

Creșterea eficienței, oferind în același timp soluții personalizate 
- aceasta este o provocare cu care ne confruntăm cu toții. Cu 
marca noastră „Blum Beyond Components”, oferim concepte 
care sunt adaptate exact la acest lucru. Misiunea noastră este să 
vă simplificăm succesul – Simplifying your success. De-a lungul 
întregului lanț valoric. Mergem dincolo de componente și ca 
furnizor de soluții facem eforturi pentru un viitor comun.

Următoarele destinații  
așteaptă deja.



Depășim granițele pentru a oferi și mai multă individualizare, 
flexibilitate și soluții personalizate - pentru că fiecare proiect 
merită o soluție personalizată.

Serviciul nostru pentru sistemele box preasamblate este deja utili-
zat de primii clienți. Soluția plug-and-play a fost dezvoltată pentru 
a economisi timp și efort - o soluție revoluționară în instalare.

Unic: 
Mai multe opțiuni  
pentru dumneavoastră

BOX complet: 
Gata pentru  
utilizare imediată
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Julius Blum GmbH
6973 Höchst, Austria
Tel.: +43 5578 705-0
Fax: +43 5578 705-44
E-Mail: info@blum.com
www.blum.com

Blum România S.R.L.
str. Zborului 2B
075100-Otopeni, jud. Ilfov
România
tel.: 021-3512103, 3512104
fax: 021-3512102
e-mail: info.ro@blum.com
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